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Президент Украины отметил важную роль АКХЗ в жизни
Авдеевки

Президент України Петро Порошенко відвідав прифронтову Авдіївку й відзначив величезний внесок

Авдіївського коксохімічного заводу (АКХЗ) Групи Метінвест у розвиток і життєзабезпечення міста. У

серпні почав працювати газопровід «Очеретине – Авдіївка», будівництво якого профінансував АКХЗ

спільно з міською владою.

Газопровід, що забезпечував подачу газу жителям міста і сусідніх населених пунктів, було пошкоджено в

результаті бойових дій у червні 2017 року. Через місяць розпочалося будівництво нового магістрального

газопроводу «Очеретине – Авдіївка» на підконтрольній Україні території. А в серпні цього року

відновилася подача газу в Авдіївку. На будівництво життєво необхідного місту об'єкта Авдіївський

коксохім спрямував близько 29 млн грн.

Із початку бойових дій на сході України в 2014 році АКХЗ обстрілювали понад трьохсот разів, більше

двохсот разів підприємство було знеструмлено. Внаслідок інтенсивних обстрілів у серпні 2014 року

Авдіївський коксохім залишився без енергопостачання та змушений був законсервувати частину

виробництва. Запрацювати на повну потужність заводу вдалося лише у травні 2017 року, коли відновили

і знову ввели в експлуатацію восьму коксову батарею.

Увесь цей час АКХЗ постійно продовжував допомагати місту. Лише за останній рік за підтримки заводу

оновлено три загальноосвітні школи і три дитячих садки, лінійну поліклініку, а міський автопарк

поповнився сучасним пасажирським автобусом. Завершується ремонт неврологічного відділення єдиної в

місті лікарні. Понад 100 містян отримали будівельні матеріали для відновлення своїх будинків, що

постраждали від обстрілів. До того ж цього року завод ініціював конкурс проектів із благоустрою

прибудинкової території «Перетворимо Авдіївку разом». Підприємство продовжує підтримувати

обдарованих дітей: відмінники та переможці олімпіад отримують від нього стипендії.

Президент України Петро Порошенко:

- Містоутворювальне підприємство – це не лише виробництво. Це й робочі місця, і тепло, й

функціонування міста, й, безумовно, відповідальна позиція влади щодо українського виробника. Що ми

бачимо зараз: АКХЗ набирає нових співробітників, створює нові робочі місця на українському

виробництві.

Генеральний директор АКХЗ Муса Магомедов:

- В Авдіївці офіційно й безповоротно є газ. І якщо досі слова подяки були від містян і жителів

довколишніх сіл, сьогодні вони були від Президента України Петра Порошенка. Це результат великих

спільних зусиль влади та бізнесу, де головний результат – надійне забезпечення газом наших жителів.



Торік вирішена проблема електропостачання, цього року – газ. Є ще одне нерозв’язане досі питання –

надійне забезпечення водою – але, впевнений, що й воно буде розв’язано.
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